
Якість реалізації 
ОПП «Політологія»

cпеціальність: Б052 «Політологія»
очима студентів 

Аналіз результатів анкетування здобувачів вищої освіти
квітень 2024 р.

В опитуванні брали участь здобувачі
вищої освіти, що навчаються на 1-4 курсах
бакалаврської ОПП «Політологія»



Якісні показники, за якими оцінювалась реалізація 
освітньо-професійної програми (ОПП)

Задоволеність 
навчанням на ОПП

Викладання 
українською мовою

Викладання 
англійською мовою 

(тільки для 
англомовного 

проекту)

Актуальність змісту 
навчальних програм 

з дисциплін ОПП

Професійність 
викладачів

Застосування 
технічних засобів 

навчання

Оснащення 
лабораторій

Програмне 
(апаратне) 

забезпечення

Навчально-
методичне 

забезпечення 

Організація 
самостійної роботи 

студентів

Інформаційне 
забезпечення 

Організація та 
проведення практик

Якість проведення навчальних занять



Рівень викладання українською мовою

Рівень викладання англійською мовою (анг. проект) 

Рівень  актуальності змісту навчальних програм

Рівень професійності викладачів (НПП)

Рівень застосування технічних засобів навчання

Рівень оснащення лабораторій (сучасного обладнання)

Рівень  програмного (апаратного) забезпечення

Рівень навчально-методичного забезпечення

Рівень організації самостійної роботи студентів

Рівень інформаційного забезпечення (сайт, репозитарій)

Рівень організації та проведення практик

Рівень якості проведення навчальних занять

Рівень задоволеності навчанням на даній ОПП

Оцініть рівень дистанційного навчання в умовах карантину
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Низький Достатній Високий



ЧИ МАЄТЕ МОЖЛИВІСТЬ ВІЛЬНОГО ВИБОРУ ДИСЦИПЛІН?

ЧИ ВІДПОВІДАЄ ОПП ВАШИМ ОЧІКУВАННЯМ?

ЧИ ОТРИМАЛИ ВИ ПРАКТИЧНІ ТА СУЧАСНІ НАВИЧКИ?

ЧИ ВИСТАЧАЄ ВАМ ЧАСУ НА ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ, 
КУРСОВИХ ПРОЕКТІВ, ПІДГОТОВКУ ДО ЗАНЯТЬ?

ЧИ ПОТРЕБУЄ ОПП НА ЯКІЙ ВИ НАВЧАЄТЕСЬ ЗМІН?

ЧИ ОЗНАЙОМЛЕНІ ВИ З ОПП НА ЯКІЙ НАВЧАЄТЕСЬ?

ЧИ ПОДАВАЛИ ВИ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ОП ?

ЧИ БУЛИ ВРАХОВАНІ ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ  ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ 
ОП?
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Чи стикались Ви з випадками корупції 
або хабарництва зі сторони викладачів і 

чи реагували на Ваші звернення 
представники адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками 
некоректного оцінювання знань зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 
сторони одногрупників або інших 
студентів і чи реагували на Ваші 

звернення представники адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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В якому форматі проводяться заняття в дистанційному режимі

Переважно з 
використанням 
відеоконференцій в 
Google Meet та 
завантаженням 
матеріалів у Classroom

Переважно з 
завантаженням 
матеріалів у Classroom, 
але без проведення 
відеоконференцій в 
Google Meet

Не проводяться взагалі

Переважно з 
використання інших 
платформ та 
інструментів 
дистанційного навчання 
замість Google G Suite 
for Education
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Чи відомо Вам про факти проведення занять російською 
мовою 

Так, велика кількість дисциплін 
викладається російською мовою

Так, але кількість дисциплін, що 
викладається російською мовою, 
незначна

Ні, але є окремі випадки 
застосування російської 
викладачами при обговорені чи 
особистому спілкуванні

Ні, всі дисципліни викладаються 
лишек українською / англійською 
мовою
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Чим плануєте займатися після завершення навчання?

Продовжу навчання в магістратурі 
Національного авіаційного 
університет

Продовжу навчання в магістратурі 
іншого ЗВО

Залишусь працювати в 
Національному авіаційному 
університеті

Планую працювати або вже 
працюю за фахом



Все влаштовує.

Більше сучасної інформації.

Нічого б не змінювала.

Все влаштовує, тому поки нічого.

Поки нічого суттєвого.

Що б Ви хотіли змінити в організації освітнього процесу за даною ОПП?

Найпоширеніші відповіді респондентів

Все сподобалось.

«Державна інформаційна політика»
Викладач - занижує оцінки, не проводить пари за розкладом, а потім вимагає присутність ( лекції не проводились). 
Ставить себе вище за інших.
Викладач не в повній мірі зацікавлений в своєму ж предметі.
Викладач - Некоректна поведінка.
Історія та теорія парламентаризму.

Всі дисципліни більш менш подобалися.

Дисципліни подобаються , але не сподобалося що в період дистанційного навчання буде онлайн захист курсових по 
дисципліні «Політична культура та ідеологія»  Фараджаллах М.А. , тому що лячно , коли буде повітряна тривога та деякі
учні знаходяться за кордоном.
Все подобається.

За весь період навчання в НАУ  викладання яких дисциплін Вам не сподобалося (причина)?



За весь період навчання в НАУ викладання яких  дисциплін 
Вам сподобалося (причина, ПІБ викладача)?

Політика та права людини.

Сподобалась теорія і практика демократичних режимів Валентина Гладких, не тільки чудовий викладач, а і 
неймовірна людина.
Всі дисципліни, які викладає Валентин Гладких, Грищенко Неля Іванівна (дисципліна "Політика та права 
людини"), Чупрій Леонід Васильович, Морозова Олена Олександрівна, Герасименко Вадим Анатолійович, 
Мостіпан Олександр Миколайович. Подобаються за викладання своїх дисциплін.
Теорія і практика демократичних режимів. Валентин Гладких. Цікаві лекції, розуміння з боку викладача, все 
цікаво і зрозуміло.
Медіація та розв,язання конфліктів дуже цікава дисципліна і викладач все детально розповідає.

Всі викладачі сподобались.

Медіація та розвʼязання конфліктів(Валентин Гладких)
Пояснює все чітко та зрозуміло,
пари проходять цікаво.
Іміджологія(Леонід Васильович)
Проводить хороші лекції та семінари з цікавим матеріалом.
За весь період навчання НАУ дуже сподобалась дисципліна Англійська мова , викладач Мельник Наталья 
Іванівна, дуже цікаво викладає , все зрозуміло та викладач просто дуже гарна ЛЮДИНА.
Сподобався Валентин Гладких, Буряченко, Катерина Трима, Чупрій Леонід.

Немає таких.

О. Буряченко - докладно та цікаво подає матеріал
К. Трима - цікаво та доступно подає матеріал, влаштовує «інтерактивні» практичні заняття.
Всі подобаються.



0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Чи змінився рівень задоволеності навчанням за Вашою ОП за 
останній рік?

Ні, залишився на тому ж рівні або 
не можу оцінити

Так, рівень задоволеності 
навчанням трішки зріс

Так, рівень задоволеності 
навчанням значно зріс

Так, рівень задоволеності 
навчанням трішки зменшився

Так, рівень задоволеності 
навчанням значно зменшився


